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ANFRAGE 
 

des Abgeordneten Dr. Walter Rosenkranz 

und weiterer Abgeordneter 

 

an die Frau Bundesminister für Unterricht, Kunst und Kultur 

betreffend "Visitationen" oder bloße Wichtigtuerei? Schulausflüge des 
NAbg. Walser 
 

 

In der 90. Sitzung des Nationalrates am 20. Dezember 2010 erklärte der 

Abgeordnete der Grünen Dr. Walser: 

 

"Ich war in den letzten Wochen an vielen Schulen – in der Steiermark, in 

Wien, in Salzburg, natürlich auch in Vorarlberg, meinem Heimatbundesland..." 

(Vorläufiges Stenographisches Protokoll der 90. Sitzung des Nationalrates am 

20.12.2010, 12:00:23 Abgeordneter Dr. Harald Walser (Grüne)) 

 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die 

Frau Bundesminister für Unterricht, Kunst und Kultur die folgende 

 

 

Anfrage 
 

1. Welche Schulen hat der NAbg. Dr. Walser in der Steiermark besucht? 

2. Was sagt bzw. sagen die Hausordnung(en) der betreffenden Schule(n) im 

Hinblick auf den Aufenthalt schulfremder Personen im Haus? 
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3. War NAbg. Dr. Walser in diese Schulen eingeladen? 

4. Falls ja, von wem? 

5. Falls ja, in welcher Funktion? 

6. Welche Schulen hat der NAbg. Dr. Walser in Wien besucht? 

7. Was sagt bzw. sagen die Hausordnung(en) der betreffenden Schule(n) im 

Hinblick auf den Aufenthalt schulfremder Personen im Haus? 

8. War NAbg. Dr. Walser in diese Schulen eingeladen? 

9. Falls ja, von wem? 

10. Falls ja, in welcher Funktion? 

11. Welche Schulen hat der NAbg. Dr. Walser in Salzburg besucht? 

12. Was sagt bzw. sagen die Hausordnung(en) der betreffenden Schule(n) im 

Hinblick auf den Aufenthalt schulfremder Personen im Haus? 

13. War NAbg. Dr. Walser in diese Schulen eingeladen? 

14. Falls ja, von wem? 

15. Falls ja, in welcher Funktion? 

16. Welche Schulen hat der NAbg. Dr. Walser in Vorarlberg besucht? 

17. Was sagt bzw. sagen die Hausordnung(en) der betreffenden Schule(n) im 

Hinblick auf den Aufenthalt schulfremder Personen im Haus? 

18. War NAbg. Dr. Walser in diese Schulen eingeladen? 

19. Falls ja, von wem? 

20. Falls ja, in welcher Funktion? 
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